11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2006 00:08:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 19:12:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14894/answer/14895




YBaxaemnii Cepreit! ®u3nonpoleqyphl IPK JIeYeHUN XPOHUYECKOT0 IPOCTAaTUTa XKeJlaTelbHE, HO
coBceM He 00s513aTeTbHb. HeoO6X0nUuMOCTh MX Ha3HAYEHUS ONPEeesIeTCs JIedallyM BpadyoM. JTO
3aBUCHUT OT 0co0eHHOCTel Teuenus Batero 3a6oneBanusi. C yBaKeHUEM.



